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RESPOSTA A RECURSO

PS 11 – PROFISSIONAL ASSISTENCIAL III (SERVIÇO DE FARMÁCIA)

35Nº DA QUESTÃO:

Prezada FAURGS.

Entendo que a questão 35 não apresenta resposta válida e por
isso solicito que a referida questão seja anulada.

O comando da questão pede:

Considere os princípios abaixo.

I- Reduzir a possibilidade de ocorrência de
erros.
II- Notificar somente erros graves.
III - Minimizar as consequências dos
erros.
IV - Reduzir a utilização de medicamentos de alta vigilância.
V - Tornar
os erros visíveis.

Quais são princípios que fundamentam as recomendações para
prevenção de erros de medicação envolvendo medicamentos potencialmente
perigosos, segundo o Instituto para Práticas Seguras no Uso de
Medicamentos?

(A) Apenas I, II e III.
(B) Apenas I, III, e IV.
(C) Apenas I, IV e V.
(D)
Apenas II, III e IV.
(E) Apenas II, III e V.



Conforme referência recomendada no
edital nº 2/2021 - PS 11 - profissional assistencial III (serviço de
farmácia) INSTITUTO PARA PRÁTICAS SEGURAS NO USO DE MEDICAMENTOS.
Medicamentos potencialmente perigosos. Boletim do ISMP, 2015. Disponível
em: http://www.ismp-brasil.org/site/wp-content/uploads/2015/12/V4N3.pdf.
Acesso em: 17 jan. 2021, os princípios são: reduzir a possibilidade de
ocorrência de erros, minimizar as consequências dos erros e tornar os erros
visíveis, respectivamente I, III e V. Como não existe alternativa com esses
números, entendo que a resposta divulgada no gabarito preliminar, letra
"B", não é válida, e como não há alternativa com os números I, III e V,
entendo que a questão deve ser anulada.
Grato pela atenção.

RESPOSTA DA BANCA: DEFERIDO

JUSTIFICATIVA: A Banca decidiu pelo Deferimento do recurso, com a anulação
da questão, em função de erro na formatação final da prova. A FAURGS fez a
edição de números arábicos transformando-os em números romanos,
equivocando-se nesta correspondência. Como consequência, não havia
alternativa com resposta correta para a questão.


